Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

ATAG i opad & emitayvvousvny kivnon

Y10 onueio A gvog evBuypappov Sporov Npeet Eva - =0 +)
Kpo avtokivnto, anéyovtag kotd S0m, and Eva onpeio
O, 1o omoio Bewpodpe ®C apyn EVOG TPOSAVOTOMGCE-
vou G&ova X, pe Betikn @opd mpog T defd. e pia
otiyun t=0, To avtokivnTo 0moKTd oTafepn emTdyvVOoN

pe kotevbuvon mpog ta defid kot uéTpo o=2m/s’, yio

xpovikéd dotnuo 10s, ordte undeviletar 1 emtdyyvvon
K0l TO aVTOKivITo cuveyilel omdte PeTd omd Atyo mepva and to onueio I, anéyovtog katd 350m omd o onueio

0.

1) T ypovikn otyun ti=5s va Bpebodv 1 petatdmion, n BEom Kot 1 TaVTNTO TOV AVTOKIVITOL;

i) No Bpebel 1 BEom TOL CLTOKIVIITOV T1| YPOVIKY| GTIYUT TOL £XEL TAYVTITA V2=161/S.

iii) Na yivouv o Staypapplato g Ta0TNToS E TO Xpovo, v=u(t), kot g BEong o€ GUVAPTNON LLE TO YPOVO,

x=X(t), L€YPL TN OTIYUN OV TO OLTOKIVNTO PTAVEL TN Béom I,
Amravryon:
IMo v xivnon tov avtokivitov, and t=0 £wg t=10s, (Yo 660 ¥pOVo emTOYOLVETOL), TO 0TToio EEKIVE Ao TNV
npepia (v6=0) ) otryun t=0, wyvovv ot eEicoels:
lNomvtowmra:  v=at (1)

1
Ia v petatomion: Ax = 3 at’ )
o myv 6éon: Ax=x—-x, > x=x, +Ax —>
1
X=X, +Eat2 3)

1)  Avikafiotdvtog t=t1=5s GTIg TaPATAV®D GYECELS, OOV Xe=Xa=50m, TaipvovuE:

1 1
Ax = Ax, :Eatf 252-52111 =25m

1
X=X :x0+3at2 =50m+25m=75m

v=v;= a-t;=2-5m/s= 10m/s.

ii) Amo v e&icwon (1) Bpiokovue TV YPOVIKN GTIYUN b2, OTTOL Vo=16m/s:
v, 16

a

Kot pe avtikatdotaon oy (3) Oa £yovpe:
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1 1
X, =X, +—at§ =50m+=2-8m=114m
2 2
iil) To awtokivnto emraydvetan pEypt T otyun t3=10s, amoktdvTog ToyOTNTO!
v3=oct3= 2-10m/s= 20m/s

&yovtog tdoel ot Béon:
I 5 1 2
X;=xy+—at; =50m+—=2-10"m=150m
2 2
Evéd ot cuvéyewn kveital pe otabepn toyd T, HETOTOMIOUEVO KOTA:

Ax3.4=xr-x3=350m - 150m =200m —

Ax3,4 _ 200m
v;  20m/s

=10s

AX3,4 203At3,4 d At3,4 =

Apa ot Béon I téver ) ypovikn otrypn t4= ts+ Atz 4=10s+10s=20s.

Me Bdion Tig Topamdve TIHES, OYEOIALOVLE TIG YPOPIKEG TOPUCTACELS, OTMG GTO TOPOKAT®D GYNLLOL:

ol (m/s) X4 (m)
350
20
150
50
0.0 10 20 5) 0.0 10 20 1(s)

Omov n popen g x=x(t) and 0-10s eivon pa mapafoin pe to koika dve (1 cuvdpnon x = X, +Eat2 gtvan

devtépov Pabov) , evd ot cuvéreln Exovpe evbeia ypappun yio Ty u0OYpappn opaAr Kivnon.

dmargaris@gmail.com
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